在“两学一做”学习教育中召开专题组织
生活会和开展民主评议党员工作总结
无锡市东绛实验学校党总支积极响应省委组织部《在“两学一做”学习教育中召开专题组织生活会和开展民主评议党员工作方案》通知精神，进一步深化党员教师对党章党纪党规的学习，促进全体党员思想和行动的统一，结合学校当前工作要求，扎实开展了“两学一做”系列学习教育活动。
一、领导重视，计划到位
学校党支部在接到上级通知后，高度重视，马上制定工作方案，部署各项工作，明确了每一项工作完成的时间节点，要求每一位党员不折不扣完成。并向全体党员发出号召，要求各党小组制定学习方案，有计划、有步骤、多形式地开展学习工作并做好学习记录。
二、集中学习，奠定基础
    学校党总支在上学期开展“两学一做”系列学习活动的基础上继续深化学习，本次的学习分三个层次。
第一层次：党员自学。盛书记通过留言管理和党员qq群上传了《中国共产党员党内监督条例》和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等文件精神，让党员教师们利用课余时间自学，内化，并做了学习笔记。党员老师们学原文、悟原理，带着信念学、带着使命学、带着问题学，从而进一步提高了党性觉悟，进一步坚定了正确的政治方向。
第二层次：小组讨论。以党小组为基本单位，以“党会、党课”等党的组织生活为基本形式，根据计划安排将 “两学一做”的内容，融入日常工作，推进学习教育的有效开展。制定了适合本党小组的学习方案，从而健全了本次学习活动的工作机制。
第三层次：集中学习。3月3日，党总支组织全体党员教师集中开展了学习研讨，党支部书记盛征同志为党员们上了一堂党课。通过党员会和党课，老师们互动交流、答疑释惑，对习近平总书记系列重要讲话精神和党章党规有了更深刻的理解和认识。在盛书记的带领下，每位党员教师明确了此项学习教育的三个问题，即学什么？为什么要学？怎么学？全体党员都深入学习和思考了新时期共产党员应当如何开展“两学一做”活动。对照党章，弄清对党组织和党员的要求是哪些，怎样学做结合？弄清楚该做什么，不该做什么？能做什么，不能做什么？深入思考全面从严治党还有哪些环节需要加强，哪些没做到，应该如何提高？通过学习也明确了开展学习活动是现实的需要、是党的建设的需要。明确了党员教师要增强“四种意识”，提升党性修养，落实“四讲四有”争做共产党员。
 三、自我反思，民主互评
通过理论学习，每名党员都有了“四讲四有”为标尺，对照“五查摆五强化”“七查摆七强化”要求，深入查找自身在政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格方面的差距和不足，教师主要针对组织观念淡薄、纪律规矩松弛，道德行为不端、修身律己不严，不履职尽责等问题，自己找问题，列清单，并提出后期改进的策略。每位党员开展批评与自我批评，查摆了思想上和工作上存在的一些问题和不足，进行了深刻地反思与总结，完成了《民主评议党员登记表》的小结和自评。然后党小组长召集小组党员召开民主生活会，开展小组互评活动。大家你一言我一语，肯定了每位党员教师在工作中的模范带头作用，也针对某些问题提出了可行性的建议。全体党员还民主投票，给每一位党员教师评出等第，全校78名教师除了4名病假或有特殊原因的教师等第为合格外，其他都是优秀。
四、廷弼讲堂，树立榜样
此次“两学一做”活动，我们还邀请全校教师一同参与，让全体教师对78名党员教师进行了民主测评，针对党员教师平时的工作表现打出相应的等第。经过测评，中学部党员教师的优秀率均在91%以上，小学部党员教师的优秀率均在   98%以上。通过测评说明我校的党员教师作为学校的一支骨干生力军，在学校各项工作中起到了模范带头作用。
为了树立标杆，树立榜样，我校利用廷弼大讲堂这个平台，请优秀的党员教师讲述他们的故事，吴萍、陈红苗、戴竞羽等教师讲述他们从教以来的很多感人故事，她们的事迹也激励一批年轻的教师向他们学习，在今后的教育岗位上兢兢业业，无私奉献。
学校还利用廷弼大讲堂进行师德建设和专业成长的讲座。开学初，盛书记为全体教师做了“教师的师德修养”讲座。3月9日，学校廷弼大讲堂还聘请无锡市教研中心包智强主任为大家作了廷弼大讲堂之“核心素养的理解与教师专业发展”的讲座。
五、谈话谈心，交流沟通
东绛党总支召开支委会，盛书记带领党总支委员开展批评与自我批评，明确班子成员要联系班子存在的问题，把自己摆进去、把职责摆进去、把思想和工作摆进去查找不足，进行党性分析，明确整改方向。会议还明确每一位党总支委员的工作任务，以及走访谈心的分工安排。按照各自的行政分工，结合工作实际，结合“三八妇女节”对学校大部分党员，特别是有困难的党员教师进行了走访慰问，开展谈心谈话活动。同时也带动学校中层、年级组长对教师进行谈话谈心，党员和党员之间相互谈。谈心谈话大家敞开心扉、坦诚相见，既交流思想、沟通工作生活情况，又相互听取意见、指出对方存在的问题和不足，对平时有分歧、有疙瘩的老师通过谈心，消除隔阙、增进了解。学校党总支通谈话谈心活动，征求党员、教师对支部班子的意见建议，把问题找准找实找全。通过谈心活动增强了党员教师和班子成员的沟通交流，我校有78名党员。66名党员参加了对党总支班子的民主评议，评议意见好为100%。
通过本次“两学一做”专题学习民主生活会和民主测评活动，增强了大家的党性观念、党员意识，牢记党的宗旨，严守党的纪律，在思想上政治上始终与党中央保持高度一致。身为党员，我们是先锋，是模范，我们应当在思想、学习和工作上起带头作用，无私奉献，勇挑重担，切切实实解决学校的实际问题和困难。为党员示范工程营造良好氛围，为社会提供优质的教育。
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